

深夜,贼手伸向路边大货车

三人半年作案20多起,近日被历城警方抓获

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一伙男子专门在夜间潜伏在高速路绿化带中,伺机盗窃停在路边的大货车司机的财物,半年时间作案20余起。近日,历城警方通过调取大量监控录像,并且长期跟踪守候,最终打掉了这个盗窃团伙。

货车司机 深夜被盗两千元

9月18日晚上10时许,一辆跑在青银高速上的大货车停了下来。此处有一片开阔地,成了过路大货车临时歇脚或者检查车况的集中地。停车后,司机从车上下来,习惯性地没有锁上车门。

可是就在他下车的时候,两双贼眼就已经盯上了这辆大货车。待司机离开车头,两个黑影从旁边的绿化带里跑出来,动作非常迅速。其中一个黑影在车头附近转悠,四处张望着,而另外一个黑影则悄悄地拉开车门钻进了驾驶室。

仅用两分钟,黑影就从驾驶室里面钻了出来,和车前的黑影打了一声招呼,然后两人迅速消失在夜色中。大货车司机回到车上,发现车内有明显被人翻动的痕迹,仔细一查,发现包里面的2000余元钱不见了。

多个监控 发现银色面包车

“这已经不是第一例高速路司机财物被盗案件,进入3月以来青银高速唐王路段连续发生多起2人或多人持木棍抢劫、盗窃过路大货车司机财物案件。”历城公安



民警审讯犯罪嫌疑人。通讯员 王惠娅 摄

分局副局长孟庆山意识到,应该是一伙人专门在此进行盗窃。于是,刑警大队会同唐王派出所成立了专案组开展侦查工作。

专案组成功串并了2011年3月份以来在我省京福高速齐河路段、禹城路段和青银高速唐王、章丘路段等抢劫、盗窃案件十余起。

几乎在所有的案件中,都会有一辆银色面包车出现在案发地周围。随即,民警调取案发时段高速公路多个通行口来往车辆通行记录照片,发现一辆车号为鲁A9C×××的银色五菱面包车多次在高速公路上下口出现。

经查,该车车主登记为杨某霞(女,槐荫区人),其丈夫王某为该车的驾驶人。通过对监控中该车所载人照片的调取,并经过受害人辨

认,多名受害人一致反映该车副驾驶座上的男子就是案发时嫌疑人之一。由此,案件取得突破性进展。

跟踪蹲守 抓获三名嫌疑人

自从查到银色面包车的嫌疑之后,专案组民警就开始秘密跟踪这辆面包车,准备寻找案件的突破口。经过一段时间的跟踪,民警掌握了面包车的行驶路径,并且找到了乘坐面包车的两名男子。

跟踪过程中,民警对两名男子进行了秘密拍摄。“我们发现其中一名男子在副驾驶位置,另外一名男子在后面,两人上了面包车后就开始频繁地交流。”随后,民警将拍摄的影像给被盗或者被

抢司机们辨认,确定该2名男子就是在高速公路上抢劫的犯罪嫌疑人,专案组决定迅速收网。

10月21日晚6时许,专案组民警兵分两路,经过蹲点守候,在槐荫区桃园小区一居民房内抓获广西籍嫌疑人覃某来(男,23岁,广西武宣县人)、覃某节(男,26岁,广西武宣县人)。随后,民警在槐荫区大杨新区一居民楼内抓获犯罪嫌疑人王某(男,37岁,槐荫区人)。

到案后,该三人供述了自2011年3月份以来,由王某当司机,覃某来、覃某节伙同“宁夏”、“阿星”、“阿来”等人合伙在京福高速、青银高速持木棍抢劫、盗窃过往大货车司机财物20余起的犯罪事实。

目前案件还在进一步审理中。

男子受伤急需救治 警车带路送进医院

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 闫鹏) 章丘一男子在维修大型机械时伤到手指,在工友的陪伴下到济南救治。担心不能及时赶到医院的工友求助交警,交警4分钟就将伤员送到医院。

“我车上拉着伤员,男子的手指被机器挤断了,现在到经十路了,希望交警能给开道。”27日上午10时,有市民拨打报警电话寻求帮助,指挥中心将求助信息转至市中区交警大队。

市中区交警大队民警与求助市民联系时,他们的车已经开到经十路与历山路交叉口附近,民警当即决定在省体育中心附近等待。

10点20分,拉着伤员的车辆到达省体育中心,与警车顺利会合。民警驾驶的警车丝毫不敢耽误,警灯闪烁,紧急驶往省立医院。4分钟后,拉着伤员的车辆就驶入省立医院,伤员在工友和民警的帮扶下进入了急诊室。

记者了解到,10月27日上午,章丘明水镇牛牌村村民王某在对一大型机械修理施工时,由于操作不慎履带突然断裂,伤到了手指。

500万援助山东250名耳病重症患者

“山东黎明听力障碍复聪工程”

500万耳病专项基金 助推耳病治疗

鼻内窥镜、耳内窥镜免费筛查,济南耳鼻喉医院携手社会各界共克耳疾



专项基金:为您而设

“所谓‘专项基金’,就是说只要您符合条件,就可以从中受益,它就是专门为您设立的。”济南耳鼻喉医院张效林院长如此解释专项基金。

据医院工作人员介绍,医学理论的丰富、医疗技术的进步及医疗设备的革新,已使成功治愈更多的疾病治愈成为可能,但高昂的医药费正成为推广现代医疗成果的一大障碍,并且日渐突出,同样的,经济问题也一直是困扰低收入听力语言障碍群体的首要问题,很多患者就是因为经济困难,只能无奈地选择放弃治疗或保守控制,陷入无钱看病,病情加重,所需医药费增加的恶性循环。

鉴于此,“山东黎明听力障碍复聪工程”由中华健康基金会、诺尔康公司等提供资金援助,为特困患者成立500万专项基金,该基金旨在解决特困人群看病难、看病贵的难题,最大程度地消除障碍,活动期间,凡符合条件者,即可减免50%费用,另外,活动将符合条件的患者提供人工耳蜗植入援助,该项目联合美国HOUSE研究所共同推出,医疗与科研相结合,力争惠及最广大耳病群体。

你我的公益 共益你和我

说到此次公益活动,张院长说:公益活动的意义是超出其本身的,一次成功的公益活动,将会使很多人在当下受益,能够使更多的人在未来受益,并且,当下的受益者会成为未来的参与者,而现在的参与者则将分享他人的快乐。

谈及专项基金,活动组委会表示,很多患者都面临着无钱治病的困境,这是一个社会性难题,其解决办法,还是应该借助社会的力量,所以,我们联合中华健康基金会成立了专项基金,当然,坦白地讲,限于基金金额有限,很难帮助到每一个人,但我们会继续努力,并且,我们希望能有更多的社会力量加入进来,共同为耳病患者尽一份心力。

具体到基金的使用效果上,在记者的走访中,来自淄博的一位张姓受益者,激动地语无伦次,反反复复出现的两句话就是“太感谢了”、“不会忘记”,据医护人员介绍,因为家庭贫困,且其它方面都符合条件,该患者获得了50%的费用减免,现在已经接受了听力重建手术,即将康复出院。

A 救治50名耳病重症患者, 提供人工耳蜗植入

主要面向人群:

- ①双耳重度感音神经性耳聋
- ②6岁以上,语后聋或重度聋等于或少于十五年
- ③家庭年收入少于三万元,多于一万元
- ④病人自付68300元(其余由援助机构支付)

B 200名耳病重症患者, 减免费用50%

主要面向人群:

- ①中耳炎、鼻窦炎、双耳流脓、耳聋等需行鼓室成形术、听力重建术、听小骨植入术等重症患者
- ②低保、特困家庭

C 鼻内窥镜、耳内窥镜免费检测 时间: 2011.10.20-11.20

D 加入爱耳俱乐部, 定期检测, 关爱耳部健康

可申请加入山东省爱耳俱乐部,在定点医院——济南耳鼻喉医院享受:

- ①听力声阻抗检测、电测听检测 8折优惠
- ②脑干分析仪检测 8折优惠
- ③耳科疾病治疗费 9折优惠
- ④专业语音训练

济南耳鼻喉医院 电话: 83178888 地址: 济南英雄山路162-2号 官网: www.jnean.com

济南市内东大街2785/64/45/47/74/68/137/62/69/93路“七里山”站东50米

